PUCRS - Escola Politécnica — Engenharia Elétrica
Microondas — T480 — 1° exercicio aula 04/10/2019

Determine os parametros S do 2-port network mostrado abaixo. Z, e Zy, séo as
impedancias “vistas” respectivamente a esquerda do port 1 e a direita do port 2.

YN

Port-1 J30Q

Port-2

Zo =50Q —— _j25Q Zp=50Q

Dica: Usar as tabelas nos slides 24 e 25 do Cap Il das notas de aula.

Respostas:
[S11|=0.745 arg(S11) = 116.565-deg

[S12| = 0.667 arg(S12) = —90-deg
[S21| = 0.667 arg(S21) = —90-deg
[S22| = 0.745 arg(S22) = —116.565-deg



Impedancia dos ports:

Z0:= 500

Respostas:

Da tabela do slide 24 do Cap lll das notas de aula:

Z1:=j-50Q

Z2:= 0Q

Z3:= -j-250

A-1s 2L Bim 714 724 ZEZ2
AN Z3

C:= 1 D=1+ z2

NN 73 Z3

Da Tabela 4.2 do slide 25 do Cap Ill das notas de aula:

A+—+CZo+D
Zo0

o _ 2(AD-BQ)

A+E+C~ZO+D
Z0

2
S21:=

A+E+C~ZO+D
Z0

—A+E—C'ZO+D
Zo

S22.=

A+E+CZO+D
Z0

|S11] = 0.745  arg(S11) = 116.565deg
S11= -0.333+ 0.667i

|S12] = 0.667  arg(S12) = -90deg
S12 = —0.667i

|s21] = 0.667 arg(S21) = -90deg
S21= —0.667i

|S22] = 0.745  arg(S22) = —116.565degy
S22 = -0.333— 0.667i
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